
Referat fra FAU møte 09.12.15

Tilstede: Lill Cecilie Bjørndal, Ivar Alver, Geir Tanning, Thomas Wiik (referent), Ingvill Eide

Gullbrå, Merete Brundtland, Heidi Villanger, Elin Elvik, Mai-Kristin Aulie-Lydvo og Hulda

Va Iland

Første trinn var ikke representert på møtet.

Sak 22 2015/2016-

Sak 23 2015/2016-

Info og saker fra skolen

Denne saken utgikk. Skolen hadde ingen saker og var dermed ikke på møtet.

Info til og fra Psykososial gruppen

Gruppen har hatt møte med skolen 26. November.

Der ble punktene fra referatet gjennomgått og lagt inn i en foreløpig plan (årshjul).

Planen vil ikke bli brukt i år. Den skal blant annet igjennom elevrådet før den er klar.

Gruppen er lovet et referat fra dette møtet, men det er ikke kommet enda.

Sak 24 2015/2016 - Info til og fra Trafikk gruppen

Innspill til rullering av trafikksikringsdelplan for Lindås kommune er sendt inn, men (som

informert på forrige møte) er tidsfrist gått ut. Er i dialog med kommunen om å prøve å få

med de siste to punkt som ble nevnt pa forrige FAU mote (bedre skilting ved skolen + kj@ring

forbudt ved gang-/sykkelsti i bakke fra skolen opp mot Alverflaten).

Tidsfrist for grunneiere/offentlige instanser komme med innspill/innsigelser ifb med

Reguleringsplan Kvamme-Kvamsbrekko-Fosse er gått ut. Ikke de største utfordringene som

er kommet inn. Fylkeskommunen stilte seg positiv til de nye tegningene. Håper på

godkjenning i kommunestyret første halvdel 2016.

Når plan der er godkjent, må midler hentes inn. Her har vi fått positive tilbakemeldinger

allerede fra kommune og fylkeskommunen (trafikksikringsmidler fra NH-pakken når den blir

godkjent i Stortinget våren 2016 i tillegg til at fylkeskommunen har satt av over 30 millioner

til sikring av skoleveier).
Dette strekket blir mest sannsynlig delt inn i 3 mindre delmål/strekninger (byggetrinn) for å

øke realismen på prosjektet. Verste biten (Kvamsbrekko) blir i forste strekk/trinn.

Sak 25 2015/2016 - Info til og fra Bygg

Møte med brukergruppen i morgen. Da vil vi gjerne vite mer.



Sak 26 2015/2016- Generelt

Overføring av info mellom FAU fra år til år

Vi har nå sjekket på nytt med kommunen og utredet alternativer.
Det er ingen mulighet for å komme inn på kommunen sin mailserver. Hverken som en del av
@lindås.kommune.no eller på et eget domene under samme server.

Denne saken avsluttes nå. Det ble vedtatt å heller lage en plan for hva som skal overføres av
info fra år til år. Det vurderes også et eget møte hvor nytt og gammelt FAU stiller for å gi en
overhending.

Beregne beløp for 7. trinn avslutning

I fjor var der 45 elever. Budsjettet var på 10 000,-
Dette resulter i en sum pr elev på 222,-. Dette er inkludert at hver elev potensielt har med to
voksne.

Beløpet viste seg denne gang å være ok, men det krevde en del kreative løsninger for å
komme i mål. Dette kan bli vanskeligere med større trinn. Da er man gjerne avhengig av å
kunne benytte mer "ferdigkjopte losninger". Dugnads resursen vil være variabel fra år til år
og kan være vanskelig å standardisere.

Når beløpet nå omgjøres til en sum pr elev vil denne variere fra år til år.
Den vil fortsatt være relativt enkel å budsjettere da man vet når året begynner ca hvor
mange som er på trinnet.

Sak 27 2015/2016 - Eventuelt

En oversikt over fordeling av svømmetimer ble bestilt fra skolen på forrige møtet.
Denne kom såpass kort tid før møtet at det ikke ble tid til å gjennomgå den.
Derfor finner dere hele denne oversikten på neste side:



OVERSYN OVER SYMJEUNDERVISNING PÅ TRINNA

1., 2. og 3. trinn har ei økt kvar på ca 3 skuletimar i bassenget kvar veke. Desse tidene må

fordelast på elevane. 4. trinn har to økter, altså ca 6 timar i bassenget. Mellomtrinnet har

siste time kvar dag til rådigheit i tillegg til ei litt lengre økt onsdag etter lunsj. Elles er

bassenget utlånt til andre. Både Knarvik barneskule, Knarvik ungdomsskule og Seim skule

nyttar bassenget. Knarvik barneskule har 6 timar i bassenget kvar veke. Knarvik

ungdomsskule og Seim skule har 3 timar anna kvar veke. Dermed er det 11/2 dag i veka

Alversund skule ikkje får nytte seg av bassenget sjølv.

Trinna har valt å organisere seg litt ulikt.

1. trinn 1A og 1B har symjing anna kvar veke. Kvar klasse er delt i to når dei har

bassengtid. Dette for %ha mindre grupper med elevar i bassenget. Kvar

elev får ca 30 minutt rein bassengtid annakvar veke.

2. trinn Trinnet er delt i 4 grupper. Kvar gruppe får 4-5 veker etter kvarandre med

symjing to gonger i året. Elevane får meir tid i bassenget når dei er i

bassenget. I tillegg får dei det intensivt over fie ire veker i slengen og lærar

får tid til øving med den enkelte elev. Dei elevane som ikkje har symjing

har undervisning i klasserommet. Også her kjenner lærarane på at det blir

betre kontinuitet i staden for å bytte mykje anna kvar veke som tidlegare.

Trinnet er delt i 3 grupper og rullerer på å vere i bassenget. Kvar gruppe

har symjing 2 av 6 veker gjennom heile skuleåret. Når dei har symjing, har

dei dobbeltime.

3. trinn

4. trinn Trinnet har to økter i bassenget. Dermed har alle elevane symjing kvar

veke. 4A/B er delt i 3 grupper. AIie gruppene er i bassenget den dagen

4A/B har symjing. Pga eit effektivt garderobesystem, får alle gruppene 35-

40 minutt i bassenget kvar. 4C/D er delt i 2 grupper. Dei får difor litt meir

tid i bassenget.

Mellomtrinnet fordeler symjetida som er igjen mellom seg og har symjing i periodar. Elevane

på 6. trinn får t.d 8 veker i bassenget og deler elevane opp i grupper som har symjing anna

kvar veke eller korta re tid kvar veke.


